

(吉隆坡8日讯)

闻名遐迩的茨厂街，即将展开全面提升及美化工程；一旦竣工，茨厂街的“门面”将华丽转身，迎来新景象！

武吉免登国会议员方贵伦的助理李明康昨晚出席雪隆中文媒体协会会员大会暨欢庆端午节时，对《大都会》社区报记者这么表示。



和黄健俊。（张淑媚摄）  
康（左二）；左为高益文；右起是郭富广  
李美玲（前右三）赠送纪念品给李明

# 展開全面提升及美化 茨廠街將迎新貌

**李明康：召集逾500小贩进行彙报**

李明康说，武吉免登国会议员方贵伦注重隆市各区的发展，为了让吉隆坡市中心成为一个完美的旅游景点，这些年不断地与市政局建议提升辖区内的景点区；因此，今年市政局就批准了两项计划，即李霖泰菜市场的提升工程和茨厂街大型提升工程计划。

他透露，吉隆坡市政局执照小组于日前（4日）召集当地500多名小贩进行汇报会，好让小贩对接下来茨厂街提升工程有更进一步的了解。

“市政局是召集了部分小贩，但具体要如何落实提升工程，是还没有一个定案的；所以，官员日后还会再召集小贩进行汇报会。”

他表示，有关提升及美化工程将分为3至4个阶段进行，其中包括小贩摊位、遮阳板及电路系统等，将进行全面提升工程。同时，也会展开粉刷工作，惟施工详情还有待市政局作进一步宣布。

“当地小贩经常面对一个问题，就是三不五时就会面对跳电问题，所以老旧电路需要尽快更新。”

## 约700档口被迫分批休业

他表示，一旦全面落实提升工程，茨厂街估计会有700个档口受到影响；惟在施工期间，小贩被迫分批休业，休业期可能长达两个月。

他说，茨厂街内许多设备已陈旧，遮阳板也已破损漏水，还有小贩也经常面对电线短路问题。

他还说，市政局除了提升茨厂街基本设施之外，也着重整顿茨厂街面貌，所以不时都会委派执法员前往当地展开取缔行动。

他说，一旦落实提升工程后，可以预见茨厂街将迎来全新风貌。

## 恢復遊客雲集繁華盛況

李明康表示，迈入后疫情的今日，武吉免登、阿罗街及吉隆坡金三角已恢复原貌；现在可见以往的人头攒动、游客云集等繁华盛况。

“可观察到的是，前来阿罗街、茨厂街的外国游客人数增加了；在这样的前提之下，我们希望政府可以将吉隆坡打造成为一个更好的旅游区，成为游客和市民心中更理想的休闲与观光胜地。”

他说，该服务中心也期盼政府能更努力打造隆市旅游区，让前来观光的游客可以在安全及舒适的情况下，探索吉隆坡这座繁华城市，挖掘马来西亚文化美丽的一面。

他补充，武吉免登国会议员服务中心一直以来都有在专注推广吉隆坡旅游业，更是一直向吉隆坡市长反映此问题。

## 鼓励非营利组织多办活动

他指出，该服务中心鼓励更多非营利组织在吉隆坡一带举办活动，透过丰富多样的活动为隆市一带注入一股新活力。

“我也希望，雪隆媒体协会能与国会议员服务中心多配合，共同推动吉隆坡一带的旅游业。”

## 雪隆中文媒體協會慶端午節

配合端午节的到来，雪隆中文媒体协会特别举办欢庆端午节活动，与会员共庆端午，品粽子。

该协会也同步召开会员大会，商讨会务事项。

出席者包括雪隆中文媒体协会主席郭富广、署理主席李美玲、秘书高益文、财政黄健俊、副主席陈鼎翰及曾志颂等。